



## 拉满“烟火气” 绽放“夜经济”

本报讯(王一婷 记者 孔颖)灯火璀璨处,人间喧嚣时。随着夜幕降临,共青城市街巷热闹了起来。烧烤“滋”然芬芳、小龙虾“辣”红氤氲、人头攒动熙熙攘攘,共青城市正全力提档升级城市休闲游主阵地,不断拓展“文旅+”,推进“夜经济”建设,吸引更多感受这座城市的“烟火之美”。

5月中旬的一个晚上,以灯笼为主题的“秘境”集市“空降”共青城市。独具主题特色、多种民俗聚集的街巷,吸引众多市民前来游玩。他们把手手机镜头对准灯笼里的油纸伞、手绘糖画和令人垂涎的市井小吃,将活力盎然的“烟火气”,通过屏幕分享给更多的人。

在灯笼长廊,市民张女士正在为穿着汉服的女儿拍照。张女士说,女儿非常喜欢汉服,由于平时学业紧张,很少有机会穿,“趁着空闲时间,带孩子穿着汉服逛逛夜市,特别有气氛,也让孩子感受一下中华优秀传统文化。”

浓浓的“烟火气”催生了流光溢彩的“夜经济”,也激发了城市消费新活力。李先生经营着一个冰粉摊,面对夜市里大同小异的冰粉产品,他的冰粉依靠不同颜色和口味从众多冰粉中脱颖而出,“我今天早上就开始准备食材,用新鲜的水果制作原料,以健康优质的产品赢得顾客青睐。”

20时,几名大学城的学生携手来到灯笼“秘境”集市,在这里体验了旅

拍,“我们喜欢边逛边拍的体验。在灯笼长廊里,拿着仙女棒,专业摄影师跟拍,效果非常好,朋友圈一片点赞。”

“伴随共青城市‘夜经济’的‘崛起’,‘夜游+旅拍’成为夜游共青城市的新玩法,既丰富了夜游体验,也增加了二次消费。”某影楼旅拍业务负责人表示说。

“夜经济”叠加“夜文化”,不仅是“味觉经济”,更是依托深厚文化底蕴,让游客产生精神共鸣的“心灵经济”。近年来,共青城市已逐步形成夜购共青、夜游共青、夜食共青、夜娱共青的“夜经济”,在为市民提供高品质夜间消费场所的同时,让这座城越“夜”越美丽。

## 如琴湖畔菖蒲黄 灯台花开若灯台



本报讯(胡晓山 记者 张新红文/摄)周末天气晴好,省内研学游、感恩携亲游、家庭亲子游、郊外踏青游火热升温。而在庐山风景区,清丽的花卉绽放争妍、清新的山川胜迹我辈登临,让火爆的旅游景象更显复苏回暖的生机。

在如琴湖畔,剑叶盈绿、花如鸢尾的黄菖蒲艳丽吐芳开,秀美花姿绰约正当时。黄菖蒲是水生花卉中的

骄子,别名水烛、黄鸢尾、水生鸢尾、黄花鸢尾,在德国的花语是“婚姻完美”。其花色黄艳,飘逸俊秀,在厅堂则亭亭玉立,在野外则生机盎然。

种植10年才开花结果的落叶乔木——灯台树则是另一番花开繁星映满天的景象。灯台树树冠形状美观,花期在5~6月,夏季花序明显,大侧枝呈层状生长宛若灯台,形成美丽树姿;灯台树生长迅速,是优良的园

林绿化彩叶树种及我国南方著名的秋色树种。因树姿优美奇特,叶形秀丽,白花素雅而独具特色,是优良的集观树、观花、观叶于一体的彩叶树种,具有很高的观赏价值,被称为园林绿化珍品。

悠然庐山魅力九江

## “游”见老区山里红 今朝岷山等您游

柴桑区岷山红色文化旅游节即将拉开帷幕

本报讯(黄剑涛 记者 洪永林)近日,记者从柴桑区岷山红色文化旅游节新闻发布会上获悉,由柴桑区文旅旺区指挥部主办,岷山乡人民政府承办的2023岷山红色文化旅游节将于5月19日~21日拉开帷幕,届时游客可以到赣北革命老区追寻红色记忆,同时10个旅游点还将举办精彩纷呈的旅游体验活动。

举办本届红色文化旅游节,旨在凝聚建设“赣北目的地,兴旺大柴桑”的强大力量,宣传赣北岷山革命老区建设的新成就,全面打响“红色岷山

赣北井冈”文旅目的地IP。这里曾走出一支党领导的人民军队——赣北游击队,赣北岷山根据地坚持革命斗争长达12年,为中国革命作出了重大牺牲和重要贡献。此次文化旅游节为期3天,为了让广大市民游客充分感受岷山红色文化魅力,柴桑区准备了一大波特色活动轮番呈现。精彩开幕式上不仅有叶家龙狮、岳家拳表演,快乐九江佬小品《驻村工作队》以及机场、驻军部队的精彩节目,届时还将发布岷山红色研学精品路线,启动红色岷山摄影大赛,还将有户外拓

展体验、烧烤节、缤纷热带水果节、农活体验、休闲采摘垂钓、招聘会、门球赛、象棋大赛等10多个分会场活动。

此外,红色文化旅游节期间,还设立金盘村中共赣北工委与红军游击队队部旧址、岷山革命烈士纪念馆、岷山红色文化园、赣北岷山革命历史陈列馆、燕子山红军纪念馆、渊明文化生态园、岷山体育公园、世名田园综合体等10处打卡点。游客可关注红色岷山智慧旅游小程序,即可观看各红色景点的音频、视频讲解及景点导航等。

### 全省第十四届老干部围棋赛

### 九江市老干部活动中心代表队摘得团体桂冠

本报讯(记者 金璐)5月9日~12日,江西省第十四届老干部围棋赛在赣州举行。九江市老干部活动中心组织老同志赴赣州参加比赛。经过激烈角逐,九江市代表队斩获团体第一名好成绩。

据了解,此次比赛有全省各地共13支代表队,49名棋手参赛。比赛采用积分编排制,多轮进行。个人比赛成绩按积分决定,获奖名次不并列,积分相同按中国围棋协会竞

赛规则决定。比赛现场,棋手们以棋会友,展现了健康向上的精神风貌和良好的棋艺。“我下了40多年的围棋了,它可以静心,锻炼逻辑思维,陶冶情操。”九江市代表队选手王青建说。经过3天7轮的激烈角逐,九江代表队斩获团体第一名,棋手王青建、程官飞、雷又生分别荣获个人第二、四、五名。此次围棋赛,老同志赛出了水平、赛出了风格,赛出了友谊,展现了良好的精神状态。

灯火喧嚣人间趣  
the lights make a noise  
in the human world

### 灯光球场 乐享夜运动

5月15日华灯初上,十里河生态公园露天运动场,市民正在灯光球场锻炼,乐享健身运动带来的乐趣。近年来,我市根据群众需求,不断加大体育场地设施建设,在城区、社区、公园、广场、乡村等新建各类体育场地,提高全民身体素质。

(本报记者 欧阳海员 摄)

## 九江市中医医院

九江市骨科医院 九江市中医医院骨伤科

医疗特色:擅长中西医结合治疗关节内骨折、膝骨性关节炎、股骨头坏死、颈肩关节紊乱症、腰腿痛的治疗、颈椎病、腰椎间盘突出症、髌膝关节炎、骨质增生症、骨质疏松症以及四肢骨折脱位等骨伤科疾病。实施亚专科,施治更精准。

健康热线:8188310(骨伤1科 创伤、手外方向) 8188313(骨伤2科 正骨及肩腰腿疼方向)  
8188825(骨伤3科 整脊正骨及颈肩腰腿疼方向) 8153050(骨伤5科 创伤、小儿骨科方向)  
8158720(骨伤6科 关节方向) 8188261(骨伤7科 脊柱方向)  
8188751(骨伤8科 筋伤骨科方向)

中医医疗广告审查证明文号:(九)中医广[2021]第12-23-01号

地址:九江市德化路555号(南院15~20楼)

国家中医药管理局重点专科  
江西省重点中医专科